

Néhány szó a Kormányhoz!

Nézd, hogy folyik a vér a pesti utcákon,  
S tankok dübörgő ezrei rémisztnek,  
Féld a magyart most, arca tűzbe lángol  
Keze fegyvert ragad, azt szegi mellednek.

Tegnap még csak ember jogokat követelt  
Csendben, bizakodón, fegyvertelenül  
Szabad akart lenni, magyar és független:  
S te belelövettél, embertelenül.

Fizetett bérencek gyilkolták a népet,  
Tankok ágyui szórtak halált.  
Kaján vigyorgástól torzult el a képed,  
Ha orgyilkos golyó hazafit talált.

"Fasiszta rablóknak" nevezted azokat,  
Akkor hazájukért életüket adták.  
Akkor pusztá kézzel vertek szét tankokat,  
Jelszavuk csak egy volt: HAZA ÉS SZABADSÁG!

Rabló orosz hordák, gyilkos ávh-sok  
Félelemtől fulyva, fejvesztve futottak.  
Káméleont módra szintjatszottak mások,  
És a kancsukások odúikba bujtak.

Aztán szint váltottál, nagy hazafi lettél,  
S hangos csaholásod megtévesztetni próbált.  
Üvöltő farkasból, bárányá vedlettél,  
Mellt verve bégetted: Mindig magyar voltál.

Piszkos sakál fajzat, moszkovita gyilkos  
Hát van oly magyar, ki hinni tud neked?  
Elméd, szived, lelked sötét, aljas, piszkos,  
Fojtogató kezéd magyar vértől csepeg.

Gerő és Hegedüs a szovjetet hívták,  
Le akartak ölni egy egész nemzetet.  
S míg kint az utcán dörögtek a puskák  
Te a pincék mélyén mostad a kezedet.

Gerő és Hegedüs! Lelketeken szárad  
Orgyilkos kezétől kiöntött magyar vér!  
Ezt csaholta mostan piszkos, hazug szájad:  
Parancsodra pedig készen várt a hóhér.

Vasárnap hajnalban fizetett gyilkosok  
Vas-szörnyekbej bujva megkezdték a "munkát"  
Kórházaink égtek, házak helyén romok,  
S kezeink görcsösen markolták a puskát.

Nem félünk tőletek Kádár, München"elvtárs"  
S tőletek sem gyilkos orosz horda.  
Készek vagyunk halni érted Szent SZABADSÁG!  
Gyilkos honárulok lecsúlytunk a porba.

Add elő Nagy Imrét, Maléter ezredest,  
Halljuk őket, hogy látják a valót.  
Nektek pedig jó erős kötelet,  
Vagy ha félték tőle legyen: Ólomgolyót!

Ti már láthattátok mi a népitélet,  
Amit közületek egy sem kerülhet el.  
Ezt a nemzetet ti még le nem győztétek,  
Ma tán csendben piheg, holnap újra felkel.

Bitang népgyilkosok, átkozott árulók,  
Arcotokból valyon hová futott a vér.  
70.000 mártír, szénné égett romok!  
Parancsolód a Kreml ugyan most mit ígér?

Ezért jól fizetnek, hisz jól dolgoztatok  
De vigyázz! Kezedtől véres lesz az arany!  
Ember jogától nemzetet fosztotok  
A kapott vérdíjat dugjátok el hamar.

Tegnap egy nép vádolt, ma az egész világ  
Pofátokba köpnek öreg asszony, gyerek,  
Értük százmilliók kiálltanak fohászt,  
Néktek készítik már a hóhér kötelet.

Rügyét bontogatja az új magyar élet  
Melyben árulóknak sohasem lesz helyük.  
Nyolcmillió magyar harcra mindig készek,  
Állnak majd a vártán, kezükbe fegyverük.

Kárpátoknak ormán háromszinű zászló,  
Hirdetni fogja a szabad magyar hazát.  
Árulóknak kötél, orgyilkosnak golyó  
Meg nem sérthet minket ellenség, sem barát.

De átkozott mindaz, aki magyart gyilkol,  
Keselyüknek legyen vacsora és ebéd  
Nyolcmillió magyar dörgő hangon így szól,  
Kádár árnyékkormány! Belőletek elég!